

朝阳老干部

CHAO YANG LAO GAN BU

总第123期

2018年5月31日
农历戊戌年四月十七

星期四

本期印数3600份

主办单位：朝阳区委老干部局 总编：简红 副总编：刘镇平 编辑：张妍 李静芳 网址：http://lgb.bjchy.gov.cn

区委老干部局举办纪念建区60周年座谈会

离退休干部细述朝阳发展变化

本报讯(通讯员 韦汝林)今年正值改革开放40周年和朝阳区建区60周年,广大离退休干部是朝阳区建设与发展的亲历者,也是改革开放的参与者、见证者。近日,区委老干部局举办离退休干部纪念建区60周年座谈会,老同志们就朝阳区建区60年来的发展变化进行交流分享,共同见证改革发展的辉煌历程。会议由区委组织部副部长、老干部局局长蔺红主持,局职离退休干部代表等30余人参加。

座谈会上,老同志们结合自身工作经历和参与建设项目,从街乡管理、农村教育改革、商业经济、城市面貌、医疗卫生、文化发展等方面讲经历、谈体会、说感受,共同回顾了朝阳区日新月异的发展变化。



离退休干部就朝阳区建区60年来的发展变化进行交流分享

●离休干部郭德魁说：“很高兴看到朝阳发展得这么好,为此给大家带来我新作的诗《颂朝阳建区六十周年》:峥嵘岁月六十年,改天换地展新颜。乾旋坤转创辉煌,天翻地覆慨而慷。”

●退休干部李福奎认为：“改革开放使老百姓的衣食住行发生了很大的变化,我们这些老同志十分珍惜现在的好生活,希望能够继续加强提高年轻人艰苦奋斗、勤俭节约的意识。”

●退休干部李明谈到：“朝阳区翻天覆地的变化,得益于抓住了亚运会建设、经济转型示范区建设等发展机遇和区领导班子对朝阳区的规划以及朝阳区工作者的真抓实干。”

●退休干部施绍祺

说：“建区60年来,从刚开始的农村教育改革,我们提出‘人民教育人民办,办好教育为人民’的口号,到后来建成全市第一个11万平方米的教师宿舍、引进全市第一个优质教育资源香港陈经纶中学……这些都是朝阳区教育事业上的成就。希望以后朝阳区教育事业能够发展得越来越好。”

●退休干部张泰认为：“朝阳区经济上获得的巨大发展,都是60年来无数朝阳人奋斗的成果。”

●退休干部何淑云谈到：“我见证了朝阳区从农村经济到城市经济发展的一系列变革。街、乡管理职能的转变,使得生活更加方便快捷。绿化建设使朝阳区

从‘垃圾场’变成了‘大花园’,环境更加宜居。”

●退休干部谢郁认为：“我见证了朝阳区卫生与文化事业的发展。1995年,朝阳区规划改造完成,农村卫生院形成以健康为中心的大格局,多措并举发展区综合医院,形成了完整的卫生保健网,解决了老百姓‘因病返贫’的问题。”

●退休干部任强谈到：“我有幸参与、见证了朝阳区街道管理的变革。以前,街道在管理上提出了‘经济开花,管理结果’的口号,并促成了三里屯酒吧街、建外秀水街,朝外雅宝路市场、潘家园旧货市场等驰名中外的名街建设。现在,越来越多专业社区建设者的加入,让街道工

作更加现代化。”

●退休干部潘永祯说：“作为一个朝阳人,朝阳区的大发展,我们有目共睹,尤其是改革开放后的CBD建设与变化,更让我们看到了朝阳区的发展潜力。希望朝阳区能够坚持精准发展、环境治理等工作,继续稳步前进。”

●退休干部杜文玲谈到：“在朝阳区工作多年,印象最深刻的还是朝阳区商业、企业的大发展。朝阳区从当时的小商店、小菜市场、发展中型企业,到现在雄踞多家上百亿的龙头企业、上市企业,其商业价值、经济价值为朝阳区的发展起到极大的促进作用,愿朝阳区在新时代取得更加辉煌的成就。”

区委老干部党校举办 2018年离退休干部理论骨干培训班

本报讯(通讯员 邹宗国)为全面加强朝阳区离退休干部政治建设,进一步提高离退休干部的政治理论素养,强化党性认识,激励离退休干部为党和人民的事业增添正能量,5月14日至30日,区委老干部党校连续举办三期老干部党校培训班,对全区离退休干部理论骨干进行集中培训。

此次培训以“不忘初心,牢记使命”为主题,通过理论学习和参观见学活动,

进一步加强离退休干部政治建设、思想建设。培训班上,邀请区委党校姜岩副教授解读了党的十九大精神,集中观看了“北京市城市总体规划”解读光盘,通报了2017年朝阳区老干部工作和2018年工作要点,还为大家发放了《习近平讲故事》等书籍。

朝阳区老干部宣讲团叶如陵、郝淑英、胡宝娉、汪敏,分别以《不忘初心,继续前行》《追求梦想阳光生活》《我

们一起走进新时代》《发扬核心价值观,不断增强文化自信》等为题,在老干部党校理论骨干培训班上开展了3场十九大精神宣讲活动,身体力行,成为党和人民事业增添正能量的实践者。

学习培训期间,还组织了“我看朝阳新变化”参观活动,老同志们参观了萧太后河公园,切身感受到改革开放40周年、朝阳建区60年的新变化。

与会老同志认为,培训

班及时高效,主题突出,内容丰富。大家纷纷表示,不忘初心,牢记使命,只有退休的干部,没有退休的党员,要认真贯彻培训会议精神,紧跟时代步伐,积极参与全党即将开展的主题教育和庆祝改革开放40周年纪念活动,积极参加“增添正能量、共筑中国梦”主题活动,继续发挥党员先锋模范作用,为朝阳“建设‘三区’、建成小康”,为北京建设国际的一流和谐宜居之都做出新贡献。

本期导读

学习
区离退休干部
学习十九大精神

2版

简讯
区委老干部局
积极开展
“双报到”志愿服务

2版

讲述
参与见证朝阳
教育事业发展

3版

行动
发挥模范作用
助力社区建设

3版

养生
人体内的“第五高”
——同型半胱氨酸

4版



朝阳老干部之家

工作简讯

庆祝朝阳区建区六十周年 “我爱朝阳”诗联书画展圆满闭幕

本报讯(通讯员 尹海霞 赵翔)近日,由区委宣传部、区文化委、区委老干部局主办,区诗书画研究会承办的“庆祝朝阳区建区六十周年‘我爱朝阳’诗联书画展”在朝阳规划艺术馆圆满闭幕。

该展览汇集了来自全区各界诗书画名家的原创诗词、原创楹联、绘画及书法等130余幅作品,题材多为朝阳的风土人情,东岳庙牌楼、鸟巢、水立方等具

有代表性的历史文化自然景观、现代地标性建设成就,其中区老干部大学的潘毅、陈玉兰和戴辉3位退休干部的书画作品也有幸参加了此次艺术馆的展出。

朝阳区老干部大学学员30余人到场参观,在指导老师姚士英的带领下,学员们仔细观摩,认真听讲,用笔、相机等记录下一幅幅魅力无穷的作品,并对这次展出的诗联书画精品给予高度评价。



区国资委

组织离退休干部党员 到中关村朝阳园党群活动中心参观学习

本报讯(通讯员 刘飞)5月10日,区国资委机关党总支组织机关党员、离退休干部党员到中关村朝阳园党群活动中心参观学习,通过交

流互动、VR体验等方式上了一节生动、震撼的党性教育课。

在讲解员的带领下,大家观看了《肩负人民的希望》主

题宣传片,参观了党史展示区、党性体验区,在VR体验厅观看《江姐的故事》教育影片,身临其境感受了抗日英雄与敌人的殊死搏斗。

区环卫中心

离退休干部观看《厉害了,我的国》

本报讯(通讯员 尹伟)5月15日,区环卫中心离退休干部党支部开展“党员活动日”专题学习,组织观看电影纪录片《厉害了,我的国》。

全面反映了党的十八大以来中国取得了改革开放和社会主义现代化建设的历史性成就,展现了中国人民在全面建设小康社会征程上的伟大奋斗,更彰显了以习近平同志为核心的党中央的

正确领导和十九大的宏伟蓝图。

观影结束后,离退休干部们热议影片的精彩画面、交流观影感受。大家纷纷表示,要不忘初心、牢记使命,发挥余热,增添正能量。

呼家楼街道

离退休干部党支部开展党员教育学习活动

本报讯(通讯员 杨曼)近日,呼家楼街道离退休干部党支部组织集中学习活

动。大家观看了北京外国语大学国际中国文化研究院院长助理管永前作的“关于开创新时代中国特色社会主义美好未来——党的十

九大精神解读”讲座视频,同时结合实际,提出了对街道和支部工作的意见和建议。

劲松街道

“不忘初心、牢记使命”主题党日 离退休干部深受感触

本报讯(通讯员 陈新霞)5月17日,劲松街道组织离退休干部第一、二党支部党员到“爱国主义教育基地”、“国防教育基地”圆明园遗址公园开展“不忘初

心、牢记使命”主题党日活

动。

沿着小路,大家边看承载着重历史遗迹,边听讲解员对圆明园昔日辉煌和被英法联军烧毁的悲惨遭遇

的讲解,感觉自己上了一堂生动的爱国主义教育课。

大家纷纷表示,一定要不忘国耻、铭记历史,不忘初心、牢记使命,为实现伟大的中国梦贡献力量。

区委老干部局召开党建工作会

本报讯(通讯员 吴晓东)5月8日,区委老干部局召开党建工作会,学习传达区党建工作电视电话会议精神,部署2018年本局党建工作。

会上,区委组织部副部长、老干部局长蔺红强调,2018年要按照“12345”的思路引领全区老干部工作,紧紧围绕以加强党的

长期执政能力建设、先进性和纯洁性建设这条新时代党的建设主线,把握好“不忘初心、牢记使命”、“增添正能量,共筑中国梦”两个主题,做好“双报到”、交流锻炼、大调研三下基层,发扬“坚定、坚持、坚强、坚守”的“四坚”精神以及加强政治、思想、组织、纪律、队伍五项建设。

区委老干部局积极开展 “双报到”志愿服务

本报讯(通讯员 吴晓东)5月18日,区委老干部局党总支根据所报到的辖区团结湖街道工委统一安排,组织在职党员开展“创卫大扫除”活动。本次创卫大扫除活动范围主要在区委老干部局房前楼后、门前街区,对共享单车进行规范管理和摆放,清除非法小广告,清洁卫生死角,清理白色垃圾、烟头、落叶等。这仅是“双报到”志愿服务内容的一

部分。

目前,区委老干部局党总支到团结湖街道工委、35名党员到所居住社区完成了报到工作,根据街道、社区安排,积极参与活动,开展了政策宣讲等系列为民服务工作。大家纷纷表示,在以后的工作中,将用自己的实际行动继续做好“双报到”服务项目认领工作,共建美好家园,实现“街乡吹哨、部门报到”。

基层动态

★ 本报讯(通讯员 郝萌)5月23日,区教委召开朝阳区教育系统离退休干部工作会。会上通报了2017年离退休工作开展情况,并部署2018年基层单位质量评价、离休干部护理费调整、慈爱服务机构为离休人员进行上门健康护理服务、上报离休人员各项补贴落实及自查情况等重点工作任务。

★ 本报讯(通讯员 秦磊)5月18日,区城管委离退休干部党支部开展了特色党日活动。大家先后来到百子湾南一路、化二东侧路、双花园社区等重点道路听取相关业务科室对朝阳区道路建设、环境整治、交通疏堵、市政设施、广告牌匾等工作进行的汇报,就社区治理中的难点问题,离退休干部提出了宝贵的建议。

★ 本报讯(通讯员 刘琳)5月18日,朝外街道组织开展了“诗情花艺”离退休干部插花培训活动,邀请专业的花艺老师进行授课,老师先针对家庭花卉的养护、室内养花禁忌和怎样浇水等日常知识做了详细讲解,并进行现场插花示范。

★ 本报讯(通讯员 李泽华)5月9日,左家庄街道组织离退休干部党支部开展“纪念改革开放40周年”主题教育活动。40余名离退休干部党员通过回顾农村发展史,参观农业嘉年华——科级生活馆,感慨改革给社会带来的巨大改变。

★ 本报讯(通讯员 王璇)5月15日,香河园街道组织20余名老干部赴密云蔡家洼参观国家农业科技示范园区。当天,老干部们参观了温室大棚、风情玫瑰园等地,还登上园区制高点一览农业科技园全景,深切地感受到了国家农业科技创新发展取得的辉煌成就。

★ 本报讯(通讯员 李欣鸿)5月23日,朝阳区离退休干部第十二届“松鹤杯”象棋赛和平街工作站分赛在小关街道举办,特邀国家级象棋裁判员姚振英女士担任裁判,最终小关街道和左家庄街道获得一等奖。

观看纪念马克思诞辰 200周年大会谈心得体会

陈嘉斌 区教委离休干部

纪念马克思诞辰200周年大会于5月4日上午10时在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。随后,朝阳区各老干部工作部门纷纷组织离退休干部认真学习,并交流自己的心得体会。

庄严肃穆纪念日,千年难遇巨哲人。世界风云多变幻,永葆青春成天书。世界不忘马克思,发展中国更缅怀。但愿明天更美好,中国创造新经典。

陆宝根 区安监局退休干部

通过观看大会实况,进一步增强了“四个意识”、坚定“四个自信”,虽然我已退休,但牢记自己是一名共产党员,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围。

通过学习,大家重温了马克思主义,加深了对马克思主义的理解,坚信马克思主义为中国指出了一条康庄大道,并一定会一直指引中国走向共产主义。

温克荣 八里庄街道退休干部

通过观看大会实况,进一步增强了“四个意识”、坚定“四个自信”,虽然我已退休,但牢记自己是一名共产党员,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围。

通过观看大会实况,进一步增强了“四个意识”、坚定“四个自信”,虽然我已退休,但牢记自己是一名共产党员,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围。

李会英 小关街道退休干部

马克思主义是指导我们建设中国特色社会主义的指路明灯,指引着中华民族找到了正确的方向和道路,我们会继续坚定信念,为中华民族的伟大复兴做出贡献。

通过观看大会实况,进一步增强了“四个意识”、坚定“四个自信”,虽然我已退休,但牢记自己是一名共产党员,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围。

印迹·我与朝阳共奋进

参与见证朝阳教育事业发展

朝阳区自建区60年来,各项事业蓬勃发展,对教育事业更是大力扶持与发展。5月朝阳区委老干部局举办纪念建区60周年暨改革开放40周年座谈会,局职离退休干部畅谈朝阳区60年的大发展大变化,李明、施绍祺作为朝阳教育的见证人与参与者,在会上畅谈了朝阳教育发展。我们有幸听到了他们的朝阳故事,走进那段朝阳教育的峥嵘岁月。

■本报记者 袁丽霞 通讯员 张妍

讲述人

姓名:施邵祺
年龄:81岁
职务:曾任北京市第四十八中学教师,区教育局副局长,朝阳区教委教育副部长,朝阳区副区长,朝阳区人大常委会副主任

1983年6月,施老出任朝阳区副区长,主抓教育工作,当时的朝阳教育基础薄弱,生源外流现象时有发生,师资力量不强,教育环境较差,为了提高教育水平,时任区领导班子采取了一系列措施,从农村教育体制改革乡管教育到朝阳区42校改造、教育资源整合……这一系列的工作,都促进了朝阳教育事业的发展。

倾注心血 教育改革拉开序幕

1985年8月26日,朝阳区委

召开“坚决贯彻落实《中共中央关于教育体制改革的决定》,进一步开拓朝阳区教育工作新局面”的工作会议。会上,区委、区政府下发了相关文件,对区、乡两级教育管理的职责做出了明确规定。

乡管教育大大激发了农村干部和农民群众办学的积极性,提高了乡领导对教育的重视程度。他们想方设法为学校办实事、办好事、解难事,给老师增加结构工资、农村补贴和教育投入,增添教学设施设备,修缮农村中小学破旧校舍等,逐步改善农村办学条件。

为了摸清区里当时各中、小学的情况,切实进行校舍改造,时任副区长的施绍祺与同事对当时区里的所有中小学全部亲自实地调研考察。“当时我们在实地调研考察的过程中,有一些情况让我如今想来都心头发酸。”施老一边回忆,一边讲起自己亲眼看到的“学校”。

“一次考察过程中,大家来到了来广营东湖渠小学察看,推开校门,大家一下子都愣住了。”施老介绍到,当时刚下过雨,满校园里到处都是积水,几

颗放倒了的大树在水里泡着,孩子们光着脚,挽着裤腿儿,三五成群的在大树上玩,有的引水搭桥,还有的“打水漂”,完全没有学校的样子。

这一场景深深地刺激着施老,在考察的归途中,他与领导商议,立刻开始农村校舍改造工程,从东湖渠小学开始。东湖小学成了我区第一所有楼房的学校,“42校改造”从此拉开了序幕,并对农村教育的产生了很大的影响。

持续发力 引入巢破解难题

区领导对校舍改造校对工程质量与设计要求非常严格,要求各学校的设计要有自己的特色,每一个学校不能雷同,当学校建设完成后,校舍应该成为当地最漂亮的建筑。为此,教育局特意由一名副局长带头成立监督小组,对改造工程进行专项监督管理。

办学条件建设固然是办好学校的重要条件,教师队伍的建设更是提高教育管理质量的关键所在。关心教师,为教师解

决后顾之忧,在市、区的努力之下,朝阳区先后建造了11万平方米的教师宿舍。筑巢引凤,吸收优秀教师入朝阳农村校。有效地提高了朝阳区的教育水平,经过多年发展,形成了多所教育成果显著的中、小学。

同时,朝阳区进行教育资源整合,将垂杨柳一中并入工大附中,并引入全市第一个外资学校“陈经纶中学”。经过多年努力,朝阳教育有了可喜变化。

不忘初心 民办教学注入活力

1999年,在朝阳区从事了30多年教育相关工作的施老退休了,退休之后,新亚民办中学校长对施老发出邀请,希望他能帮助学校更好的发展。怀着对朝阳教育难以割舍的情缘,施老至此投身朝阳民办教育的发展之中。

20世纪末,中国经济体制发生改变,经济基础的变革随之带来了上层建筑的变革。教育属于上层建筑,也在随着国家的发展,迎来民办教育的兴

起。“国家在发展,社会对教育的需求增加,朝阳区是教育大区而非强区,这些都为民办教育的发展提供了客观环境。”在这些因素的推动下,施老作为一名老党员、一位老教育工作者被新亚中学聘为名誉校长。

为了管理好学校,施老每天与老师们一同上下班,他坚持“为国家排难,为家长分忧,为青年学生成才铺路”的办学宗旨,坚持正确的办学方向,依法办学,不断的改革创新,用ISO9000质量管理体系管理学校,使新亚中学管理与教育更加科学化、标准化、规范化,办有特色、坚持“双成功”教育的理念。

经过不断努力,新亚中学获得区委颁发的“朝阳区高中示范校”的荣誉。

“朝阳教育走过了不平静的60年,在习近平总书记中国特色社会主义思想的指引下,希望朝阳教育美好的明天更加辉煌,成为首都教育的名片!”对未来朝阳区教育的发展,施老表示自己充满了期待与信心。



发挥模范作用 助力社区建设

——记美然动力社区老党员先锋队成立

十年前,三间房地区美然动力社区曾因社区物业公司不作为而受到媒体的关注。如今,美然动力社区再次受到媒体关注,却是因为社区党员发挥先锋模范作用、居民参与社区自治。是什么促使了媒体关注点的转移呢?本报记者同您一起探访美然动力社区。

老党员做纽带 促进社区各方力量积极沟通

以前的美然动力社区,一年四季杂草丛生,社区小公园里的水潭已经干涸多年,各个楼门内小广告层层叠叠……“以前社区里虽然也有物业公司帮助管理,但是物业公司基本不作为,导致公共环境卫生比较差。”社区居民回忆说。

今年,进入春天后,社区发生了大变化。原来,近几年,为了改善社区环境卫生,社区里离退休的老党员们纷纷发挥自身先锋模范作用带头作用,在社区党委的支持下成立“居民议事厅”,将社区党委、居委会、社区居民和物业公司聚集在一起,说敞亮话,办敞亮事儿,促使原来互不理解的各方代表进行有



效沟通与协商。

通过沟通后,各方提出自己的要求与困难,大家劲儿往一处使,共同解决公共卫生问题。今年年初,物业公司在社区党委与老党员们的监督下,首先将小区里黄土裸露的问题解决了,在可以做绿化的地方进行规划施工。各楼门里,老党员积极动员楼内居民,将小广告

清理干净。

“以前的杂草园被清理干净,并种上了月季花,天气暖和了就开始开花了,特别漂亮。多年断水的水潭中也蓄上了清水,微风拂面涟漪荡漾,还能看到小金鱼在游动。一些楼门中的小广告被清理干净了,楼道里还挂上了书画、摄影作品,形成了独具一格的楼

门文化。”老党员先锋队队长杨俊良介绍道。这一处处的变化,都离不开社区里老党员们的积极行动。

先锋队初成立 组成党员队伍发挥正能量

今年4月,美然动力社区的老党员们终于组成了自己的队

伍——美然动力社区老党员先锋队。“‘打出旗帜、亮明身份、喊出口号、做出样子’,要坚定理想信念,对党永远忠诚,要彰显榜样的力量,永葆思想先进;要坚持老有所为,引领文明风尚,为社区建设再立新功。”在先锋队成立的当天,队长杨俊良向所有队员发出倡议。

先锋队成立后,职能各不相同的小分队也纷纷成立,治安巡逻组每天早晚各巡逻1小时,保证社区安全并捡拾白色垃圾;文明督导组积极引导社区居民文明行为,保护社区环境;文化建设组下设各文艺团队,丰富居民文艺生活;社区教育组关注社区青少年教育,通过各种活动帮助青少年健康成长;积极分子骨干组组织社区居民群众积极参与社区治理。五个小组从各方面发挥正能量,助力社区治理。

老党员们纷纷表示要发挥好老党员的先锋模范作用,在家庭、社区、党支部中传递正能量,“不忘初心、牢记使命”,以实际行动展示老党员的良好精神风貌,为社区建设贡献智慧和力量。

■记者 袁丽霞 通讯员 全虹 李静芳

老干部作品

青富开花



■作者:潘毅



■作者:陈玉兰



■作者:李森

銘記初心堅持方向揚
眉闊步新時代
智同心美朝陽
勇擔使命認准目標集

戴輝 撰書
歲次丁酉暮冬

■作者:戴辉



■作者:钟盛军

朝阳区
六十周年颂

刘国庆

风风雨雨六十年，
万类霜天俱变迁。
条条大道都宽敞，
绿色发展捷报传。
财政突破五百亿，
垃圾变成大花园。
不懈奋斗攀新峰，
明朝故园更好看。

(作者系八里庄
街道退休干部)

改革开放创伟业

马振宇

四十年来铸辉煌，
饮誉世界国威扬。
改革奇葩盈枝笑，
开放硕果满园香。
春天故事闪光耀，
不忘初心吐芬芳。
继往开来新时代，
国强民富圆梦想。

(作者系东坝地
区退休干部)

叶老养生堂

人体内的“第五高”

——同型半胱氨酸

同型半胱氨酸是人体的非必需氨基酸，它的升高与心脑血管疾病息息相关，被视为继“四高”(高血压、高血脂、高血糖、高尿酸血症)后的又一“心脑血管杀手”，有专家甚至称它为“第五高”，应急需引起人们的重视。那么什么是同型半胱氨酸？又有哪些危害呢？快来和小编一起了解吧。

同型半胱氨酸(Hcy)又称高半胱氨酸，体内不能合成，只能来源于食物中蛋氨酸(甲硫氨酸)的分解代谢。同型半胱氨酸水平上升，对人体造成极大的危害，会直接增加血栓疾病及心脑血管疾病风险。

造成同型半胱氨酸升高的原因主要与长期高脂饮食、缺乏运动、蔬菜水果进食过少、身体肥胖等有关。患高血压、冠心病、糖尿病或有心脑血管病家族遗传史的人属高危人群，需每年定期筛查。

既然同型半胱氨酸水平过高对健康不利，又该如何预防和改善呢？一少吃高脂食物，二多吃绿叶菜、水果、豆类，三戒烟限酒，四多运动。此外，如果通过一段时间饮食习惯、生活方式的调整，仍无法改善，须在医生的指导下服用适当剂量的叶酸片和B族维生素等进行治疗。

北京市养老机构(3)

恭和老年公寓



中心简介:恭和老年公寓(北京市朝阳区第二社会福利中心)采用PPP模式经营管理,是乐成养老首个与政府合作的融入乐成模式的项目。总占地面积5649平方米,建筑面积20881平方米,拥有469张床位,各房间按需要配有独立卫生间、紧急呼叫系统、有线电视系统;配有集中空调系统、新风系统、地采暖系统、无障碍通道、安保监控系统等公共服务设施;配有社区卫生服务站、医用电梯等医疗设施;配有阅览室、棋牌室、书画室、多功能厅用于老人室

内活动;另设有屋顶花园和院区活动场地。
地址:北京市朝阳区茂兴西路7号
邮编:102209
负责人:周黎明
咨询电话:56537800 / 87159808

交通路线:公交站有九龙山站 11/30/54/312/486/605/677/973/985路等,大郊亭桥西站23/35/348/513/541路等。地铁站临近7号线和14号线换乘站九龙山站
网址:http://www.yc-senior.com